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ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

 

 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

Η  παρούσα  απολογισ τική έκθεση συντάσσεται σύμφωνα με την παρ . ιδ του άρθρ . 26 του Ν . 
4 957 /20 22 . Πιο συγκεκριμένα, ο Κοσμήτορας  «συντάσσει ετήσια έκθεση απολογισμού του 
έργου του, την οποία υποβάλλει προς έγκριση στην Κοσμητεία και κοινοποιεί στο Συμβούλιο 
Διοίκησης του Α.Ε.Ι. ». Στην έκθεση παρουσιάζεται παράλληλ α,  τόσο ο απολογισμ ός 
δραστηριοτήτων , όσο και ο οικονομικ ός  απολογισμ ός, έτσι ώστε να φαίνεται το κόστος της κάθε 
ενέργειας /δραστηριότητας.  
 
Σ ύμφωνα με το ν Νόμο  «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της 
ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές 
διατάξεις »  (Ν. 4 957 /20 22 -ΦΕΚ Α' 141 /21-07-20 22 ), η Σχολή  εποπτεύει και συντονίζει τη 
λειτουργία των Τμημάτων, και το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο  που παράγεται από αυτά, 
σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του Α.Ε.Ι.  
 
Στη Σχολή Θετικών Επιστημών ανήκουν τα εξής εννέα (9) Τμήματα : Αεροδιαστημικής 
Επιστήμης και Τεχνολογίας,  Βιολογίας, Γεωλογίας και  Γεωπεριβάλλοντος, Ιστορίας και  
Φιλοσοφίας της Επιστήμης, Μαθηματικών, Πληροφορικής και  Τηλεπικοινωνιών, Τεχνολογιών 
Ψηφιακής Βιομηχανίας,  Φυσικής , Χημείας.  
 
Όργανα της Σχολής είναι: (α) ο Κοσμήτορας  και  (β) η Κοσμητεία.  
 
Η  Κοσμητεία  αποτελείται από:  
 
α) τον Κοσμήτορα της Σχολής,  
β) τους Προέδρους των Τμημάτων της Σχολής,  
γ) έναν (1) εκπρόσωπο από κάθε κατηγορία μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε .ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Ερ γαστηριακού 
Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), εφόσον υπηρετούν στα Τμήματα της Σχολής μέλη των εν λόγω 
κατηγοριών προσωπικού, και  
δ) τους εκπροσώπους των φοιτητών των Τμημάτων της Σχολής σε ποσοστό δέκα τοις εκατό 
(10%) των μελών της Κοσμητείας των περ.  α) και β), οι οποίοι αναδεικνύονται μεταξύ των 
εκπροσώπων των φοιτητών στις Συνελεύσεις των Τμημάτων με ελάχιστη εκπροσώπηση ενός (1) 
φοιτητή ανά κύκλο σπουδών, εφόσον τα Τμήματα της Σχολής οργανώνουν προγράμματα 
σπουδών και για τους τρεις κύκλους.  
 
Π αρά τις  δυσμενείς συνθήκες  που επικρατούν,  τα μέλη Δ .Ε .Π ., το επικουρικό  διδακτικό, 
ερευνητικό και τεχνικό προσωπικό , με τη συμβολή του διοικητικού προσωπικού , ενισχύουν την 
παρουσία της Σχολής στο ν εθνικό και  το διεθνή ακαδημαϊκό χάρτη και στοχεύουν στη συνεχή 
αναβάθμιση της εκπαίδευσης των αποφοίτων.  
 
Η Σχολή αναπτύσσει έντονη ερευνητική δραστηριότητα. Μεγάλο μέρος των αποτελεσμάτων 
αυτής της δραστηριότητας έχει σημαντικές, άμεσες ή έμμεσες, πρακτικές εφαρμογές στη 
διδασκαλία, την έρευνα και σε διάφορους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας . Σταθερό 
στόχο αποτελεί πάντα η παραγωγή υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου, με 
σταθερή προσήλωση στην ακαδημαϊκή ελευθερία και δεοντολογία. Το ερευνητικό έργο 
αξιολογείται συνεχώς από εσωτερικούς και εξωτερικούς κριτές, με ποικίλους τρόπους:  
 

http://deansos.uoa.gr/fileadmin/deansos.uoa.gr/uploads/Documents/N_4009_11_FEK_A_195_06_09_11.pdf
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α) Τ α μέλη Δ.Ε.Π. υποβάλλονται , κατά τη  διαδικασία  εξέλιξή ς  τους, στην κρίση 
εκλεκτορικών σωμάτων που απαρτίζονται από μέλη του Τμήματός τους και άλλων Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων . Οι  προκηρύξεις των θέσεων είναι ανοιχτές . 

β) Οι επιστημονικές δημοσιεύσεις τ ων μελών της Σχολής κρίνονται από τους κριτές των 
περιοδικών, τους επιμελητές των συλλογικών τόμων,  καθώς και τους κριτές των εκδοτικών 
οίκων .  

γ) Τ α ερευνητικά έργα αξιολογούνται τόσο πριν από την έναρξη της χρηματοδ ότησής 
τους, όσο και κατά τη διάρκεια της υλοποίησής τους.  

δ) Τα προγράμματα σπουδών των Τμημάτων υποβάλλονται σε εσωτερική και εξωτερική 
αξιολόγηση /πιστοποίηση . 
 
Α . ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ  
 
Σύμφωνα με τον Νόμο  «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της 
ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές 
διατάξεις »  (Ν. 4957/2022 -ΦΕΚ Α' 141/21 -07 -2022 ), ο  Κοσμήτορας έχει τις ακόλουθες 
αρμοδιότητες  και όσες άλλες προβλέπονται από τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας, του 
Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού του Ιδρύματος (όταν εκδοθούν):  
 
α) προΐσταται της Σχολής και εποπτεύει την εύρυθμη λειτουργία της,  
β) συμμετέχει στη Σύγκλητο εκπροσωπώντας τη Σχολή και εισηγείται προς τα  αρμόδια όργανα 
του Ανώτατου Εκ παιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) θέματα που σχετίζονται με τις ανάγκες, την 
οργάνωση και τη λειτουργία της Σχολής,  
γ) συγκαλεί την Κοσμητεία και προεδρεύει των εργασιών της, καταρτίζει την ημερήσια διάταξη 
και ορίζει εισηγητές των θεμάτων μέλη της Κοσμητείας για τα θέματα που δεν εισηγείται ο 
ίδιος,  
δ) μεριμνά για την εφαρμογή των αποφάσεων της Κοσμητείας και των λοιπών οργάνων του 
Α.Ε.Ι.,  
ε) παρακολουθεί και συντονίζει την υλοποίηση του αναπτυξιακού σχεδίου της Σχολής,  
στ) παρακολουθεί την τήρηση της νομοθεσίας, του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του 
Α.Ε.Ι. και των αποφάσεων των οργάνων διοίκησης του Α.Ε.Ι.,  
ζ) εποπτεύει την οργάνωση και λειτουργία των προ γραμμάτων σπουδών  πρώτου, δεύτερου και 
τρίτου κύ κλου που οργανώνονται αποκλειστικά από τα Τμήματα της Σχολής ή σε συνεργασία 
με άλλα Τμήματα άλλων Σχολών του ίδιου ή άλλου Α.Ε.Ι.,  
η) συγκεντρώνει τις εισηγήσεις των Τμημάτων και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων τους 
για τις ανάγκες τους σε ανθρώπινο δυναμικό, υποδομές, εξοπλισμό και πόρους και τις 
υποβάλλει στον Πρύτανη του Α.Ε.Ι.,  
θ) εποπτεύει τις διαδικασίες εκλογής και εξέλιξης των μελών Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού, Εργαστηριακού Διδακ τικού Προσωπικού, Ειδικού Εκπαι δευτικού Προσωπικού και 
Ειδικ ού Τεχνικού Εργαστηρι ακού Προσωπικού των Τμημάτων της Σχολής,  
ι) κατανέμει τους χώρους και τις υποδομές του Α.Ε.Ι. που έχουν διατεθεί για τις ανάγκες της 
Σχολής προς τα Τμήματα, σύμφωνα με τις εκπαιδευτικές, ερευνητικές και λοιπές 
δραστηριότητές τους,  
ια) εποπτεύει την καλή χρήση του πάσης φύσεως εξο πλισμού των ακαδ ημαϊκών μονάδων της 
Σχολής, σύμ φωνα με τον κανονισμό χρήσης εξοπλισμού του Α.Ε.Ι. και εισηγείται προς το 
Συμβούλιο Διοίκησης του Α.Ε.Ι. θέματα σχετικά με τη συντήρηση ή την αναβάθμισή του,  
ιβ) συγκροτεί επιτ ροπές για τη μελέτη ή τη διεκπε ραίωση συγκεκριμένων θεμάτων που 
εμπίπτουν στις αρμοδιότητές του,  
ιγ) χορηγεί τις άδειε ς των μελών Δ.Ε.Π. σύμφωνα με το  άρθρο  157, για τις οποίες είναι αρμόδιος 
ο Κοσμήτορας,  
ιδ) συντάσσει ετήσια έκθεση απολογισμού του έργου του, την οποία υποβάλλει προς έγκριση 
στην Κοσμητεία και κοινοποιεί στο Συμβούλιο Διοίκησης του Α.Ε.Ι. και  
ιε) ασκεί κάθε άλλη αρμοδιότητα που ορίζεται στον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του Α.Ε.Ι.  
 
Επιπλέον των ανωτέρω αναφερομένων αρμοδιοτήτων, ο Κοσμήτορας:  
 

http://deansos.uoa.gr/fileadmin/deansos.uoa.gr/uploads/Documents/N_4009_11_FEK_A_195_06_09_11.pdf
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❖ Προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου των Τμημάτων 
της οικείας Σχολής, και μεριμνά για την ορθή διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας  

❖ Προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Π ροσωπικού 
(Ε.Τ.Ε.Π. ) και των αναπληρωτών τους στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών  

❖ Προκηρύσσει τις εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών Τομέων, σε περίπτωση που δεν 
έχει τηρηθεί η προβλεπόμενη προθεσμία δημοσίευσης της προκήρυξης από τον Πρόεδρο 
κάθε Τμήματος.  
 

Β άσει της Απόφασης Πρυτανικού Συμβουλίου της 23 ης  συνεδρίαση ς ακαδημαϊκού έτους 2021 -
202 2 (24 -01-2022), με θέμα: « Συντονισμός και παρακολούθηση των τεχνικών έργων και των 
συντηρήσεων που εκτελούνται στην Πανεπιστημιούπολη », ο κ. Κοσμήτορας συντονίζει και 
παρακολουθεί τα τεχνικά έργα και τις συντηρήσεις που εκτελούνται στην Πανεπιστημιούπολη, 
σε άμεση συνεργασία με τον Διευθυντή, τους Προϊσταμένους και το προσωπικό της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. Στο πλαίσιο αυτού, ενημερώνει τον αρμόδιο Αντιπρύτανη και ενεργεί σε 
συνεννόηση με τους Κοσμήτορες της Θεολογικής Σχολής και της Φιλοσοφικής Σχολής, που 
εδρεύουν στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου.  
 
Επιπροσθέτως, βάσει του ΦΕΚ  2619 (Τ . Β ΄/18-06-2021) «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στους 
Κοσμήτορες των Σχολών του Εθνικού και Κ αποδιστριακού Π ανεπιστημίου Αθηνών» , ο 
Κοσμήτορας:  
 

α)  συντονίζει και παρακολουθεί την υλοποίηση των μελετών και των έργων, των οποίων έχει 
εγκριθεί η υλοποίησή τους από τη Σύγκλητο του Ιδρύματος και σχετίζονται με τα κτήρια, τις 
υποδομές και τον εξοπλισμό της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της, 
εφόσον η χρηματοδότηση για την υλοποίησή τους προέρχεται από ίδιους πόρους, το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ή τον τακτικό Προϋπολογισμό  
β) επικοινωνεί με τον Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας για την πορεία υλοποίησης των 
έργων ή μελετών που αφορούν στη δημιουργία, ανακαίνιση, συντήρηση ή αναβάθμιση των 
κτηρίων, του εξοπλισμού και λοιπών υποδομών της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών 
μονάδων της  
γ) εισηγείται προς τα όργανα διοίκησης του Ιδρύματος (Σύγκλητος, Πρυτανικό Συμβούλιο 
και Πρύτανης) για τις ανάγκες της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της, 
μετά από εισήγηση του επικεφαλής τους, καθώς και την ανάγκη υλοποίησης νέων τεχνικών  
έργων ή προμήθειας νέου εξοπλισμού ή σύναψης δημοσίων συμβάσεων για τη συντήρηση ή 
αναβάθμιση του υφιστάμενου εξοπλισμού με στόχο την εξασφάλιση της ομαλής και 
εύρυθμης λειτουργίας της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της  
δ) εισηγείται προς το Πρυτανικό Συμβούλιο για τον ορισμό του Επόπτη και Αναπληρωτή 
Επόπτη κάθε κτηρίου ή κτηριακού συγκροτήματος Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών 
μονάδων  
ε) εποπτεύει και συντονίζει το έργο των Εποπτών και Αναπληρωτών Επόπτη της Σχολής και 
των επιμέρους ακαδημαϊκών της μονάδων κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους.  

 
Β . ΔΡΑΣΕΙΣ  
 
Ο απολογισμός χωρίζεται σε δύο μέρη :  
 

Β .1 Οικονομικός Απολογισμός  
α. Διοργάνωση συνεδρίων/ημερίδων από τα Τμήματα της Σχο λής  από τον Κ. Ε.  21938   
β. Λειτουργικά έξοδα Σ.Θ.Ε. -Λοιπές δαπάνες  από τον Κ. Ε.  21938   

 
Β .2 Λοιπές Δράσεις  

α. Συνεδριάσεις  Εφορευτικού Συμβουλίου Βιβλιοθήκης Σ.Θ.Ε.  
β. Σ υναντήσεις με Επόπτες Σ.Θ.Ε. για επίλυση τεχνικών και κτηριακών προβλημάτων  

 
Β.1 Οικονομικός Απολογισμός  

α. Διοργάνωση συνεδρίων/ημερίδων από τα Τμήματα της Σχολής από τον Κ.Ε. 21938   
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Η Κοσμητεία ενθάρρυνε τη διοργάνωση των παρακάτω Ημερίδων/Συνεδρίων των Τμημάτων 
της Σχολής, παρέχοντας χρηματοδότηση:  
 

Τμήμα  Ημερίδα/Συνέδριο  
Κατηγορία 

δαπάνης  
Ποσό με ΦΠΑ (€ ) 

Φυσικής  

Athens Xmas Workshop in 
Theoretical Physics -2025 

(Αθήνα , 17 έως  19-12-202 5)  
4.8  1.364  

21ο Διεθνές Συνέδριο 
«Νεώτερες Εξελίξεις στη 

Βαρύτητα»  (Κέρκυρα, 01 έως 
04 -09-2025)  

4.9  723,2  

Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας 
Σπουδών Φυσικής Υψηλών 

Ενεργειών (Αθήνα,  01 έως 04 -
07 -2025)  

4.9  1.187,5  

Εορταστική εκδήλωση για τα 
25 έτη του Εργαστηρίου του 

Γεροσταθοπούλειου 
Πανεπιστημιακού 

Αστεροσκοπείου (Αθήνα, 09-
12-2025)  

4.9  598,9  

MuMeNTA: Multi -Messenger 
and Numerical Techniques in 
Astrophysics  (Αθήνα , 02 έως  

04 -03 -2026)  

4.9  1.240  

Μαθηματικών  
Η μερίδα  ‘Athens  Probability  
Colloquium ’ (Αθήνα , 16-05 -

2025)  
4.8  306  

Βιολογίας  

28 th International Conference 
on Laboratory Medicine and 
Pathobiology (Κεφαλονιά , 12 

έως  16-07 -2025)  

4.9  1.990 

12ο Πανελλήνιο Συνέδριο της 
Ελληνικής Οικολογικής 

Εταιρείας  (Αθήνα, 01 έως 04 -
10-2025)  

4.9  1999,9 

Ιστορίας και Φιλοσοφίας 
της Επιστήμης  

Δ ιημερίδα  ‘Governing Just 
Agrifood Transitions ’ 
(Αθήνα , 29 έως  30 -09-

2025)  

4.8  2.000  

The Constitution of 
Science  (Αθήνα , 08 έως  13-

06-2025)  
4.8  

1.000  

1.000  

Χημείας  

4 ο Συμπόσιο Μεταπτυχιακών 
Φοιτητών του Τμήματος 

Χημείας του ΕΚΠΑ  (Αθήνα, 
28 έως 29 -05 -2025)  

4.9  610,2  
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Ο Χημικός στη Βιομηχανία  
(Αθήνα, 30 -03-2026)  

4.9  3.200  

                                                                                    ΣΥΝΟΛΟ Α  17.219 ,7 

 
β. Λειτουργικά έξοδα Σ.Θ.Ε. -Λοιπές δαπάνες  από τον Κ.Ε. 21938  
 

Κατηγορία 
δαπάνης  

Ποσό με 
ΦΠΑ (€ ) 

Προϊόν  ΣΥΝΟΛΟ  
 

1.2 368,34  σκίαστρα για τις ανάγκες του εντευκτηρίου μελών Δ.Ε.Π.   
3.020,78  2.425,44  επίπλωση για τις ανάγκες της Κοσμητείας   

227  
1.4  124, 7 UPS  για τις ανάγκες της Γραμματείας της Κοσμητείας    

 
4.611,88  

888,56  προβολικό σύστημα (συμπεριλαμβανομένων των καλωδίων) 
για τις ανάγκες της Κοσμητείας  34,56  

912,34  ένας (1) Η/Υ και περιφερειακά για τις ανάγκες του 
αμφιθεάτρου ΦΜ1  

2.651,72  δύο (2) οθόνες για  τις ανάγκες της Κοσμητείας  

1.7 
 

322,4   
σημαι οστολ ισμός  Κεντρικού Κτηρίου Σ.Θ.Ε.  

2.401,31  

245,52  
1.116 επικάλυψη ξύλινων αναλογιών με plexiglass στο Μουσείου 

ΦΕΤ  
208,99  ένα (1) αναπηρικό αμαξίδιο για τις ανάγκες της Σ.Θ.Ε.  

508,4  ένα (1) κλιματιστικό για τις ανάγκες του  φυλ ακίου  
Τμήματος Βιολογίας  

1.8 1.137 τρεις (3) άδειες ADOBE  ACROBAT  για τις ανάγκες της 
Γραμματείας της Κοσμητείας  

1.137 

 11.170,97  
2.1 599,45  γραφική ύλη/αναλώσιμα γραφείου για τις ανάγκες της 

Γραμματείας της Κοσμητείας   
 
1.497,5  499,81  

151,28  
246,96  

2.5  198,95  φάρμακα για το φαρμακείο της Γραμματείας της 
Κοσμητείας  

 
597,69  

398,74  φάρμακα για τις ανάγκες του Ιατρείου Εργασιακής 
Υγιεινής της Σ.Θ.Ε.  

2.9 
299,13  υγειονομικό υλικό για τις ανάγκες της Σ.Θ.Ε.  

1.496,97  
1.197,84  

2.10 299,46   
 
 
υλικά καθαριότητας για τις ανάγκες της Σ.Θ.Ε.  

 
 
 
2.496,21  

959,14  
239,95  
299,34  
399,53  
148,8  
149,99  

2.11 3.092,31  ηλεκτρολογικά για τους κοινόχρηστους χώρους της Σ.Θ.Ε.  3.092,31  

2.13 247,75   
τόνερ/μελάνια της Γραμματείας της Κοσμητείας  

 
981,98  244,41  

489,82  
2.15 747,72   

 
χρώματα για τους κοινόχρηστους χώρους της Σ.Θ.Ε.  

 
 
 
 

248  
498  
499,72  
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297,6  3.081,15  
498,48  
93,23  φιάλες νερού για τον ψύκτη νερού της Κοσμητείας   
198,4  pads  απινιδωτών για την Κεντρική πύλη της 

Πανεπιστημιούπολης και την επιστασία του Κεντρικού 
Κτηρίου Σ.Θ.Ε.  

 13.243,81  
3.2  2.250  συντήρηση της ιστοσελίδας της Κοσμητείας  4.500  

2.250  
 4.500  

4.2  744  καθαρισμ ός του Ιατρείου Εργασιακής Υγιεινής 
(συμπεριλαμβανομένου του χώρου που τηρείται το αρχείο 
του Τμήματος Φαρμακευτικής)  

6.625,32  

297,6  απολύμανση της Γραμματείας Κοσμητείας, του Ιατρείου 
Εργασιακής Υγιεινής και της Επιστασίας Κεντρικού 
Κτηρίου Σ .Θ .Ε . 

347,2   
καθαρισμ ός της Κοσμητείας και του περιβάλλοντος χώρου  49 9,72  

1.116 
3.620,8  υπηρεσία εκτυπώσεων  (posters ) με τα λογότυπα των εννέα 

(9) Τμημάτων της Σ.Θ.Ε. και της Σχολής  
4.7  900  μεταφορά προθηκών από τη Φιλοσοφική Σχολή  900  
4.9  3.720  πακέτο προώθησης Τμήματος Γεωλογίας και 

Γεωπεριβάλλοντος  

16.680  

2.480  πακέτο προώθησης Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης 
και Τεχνολογίας  1.860  

3.720  σχεδιασμός/υποστήριξη της ιστοσελίδας Τμήματος 
Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας  

4.900  υπηρεσία εκτυπώσεων του λογοτύπου του Ιδρύματος σε 
δοχεία νερού για τους φοιτητές/ήτριες της Σ.Θ.Ε.  

4.1 0 186 membership fee  μέλους  Δ .Ε .Π . Τ μήματος  Γεωλογίας  και  
Γεωπεριβάλλοντος  στον  European Academy of Sciences 
and Arts  889,28  

4 10,64  ετήσιες συνδρομές στην πλατφόρμα “ Kodiko ”  
292,64  

4.12  992 καθαρισμός αμφιθεάτρου ‘ Καραθεοδωρή ’ Τμήματος 
Μαθηματικών  3.087,6  

2.095,6  εργασίες πρασίνου στα νότια παρτέρια της Σ.Θ.Ε.   
 28.1 82 ,2 

5.2 
  

669,6 συντήρηση συστ ήματος  ασφαλείας της Κοσμητείας    
 
2.053,44  

261,64  συντήρηση πέντε (5) κλιματιστικών της Κοσμητείας   
37,2  συντήρηση ψύκτη της Κοσμητείας   
613,8  

αναβάθμιση/επέκταση  συστ ήματος  ασφαλείας της 
Κοσμητείας   

292,64  
178,56  

5.3 
499,99  

συντήρηση φωτοτυπικού μηχανήματος της Κοσμητείας   998,47  498,48  

5.4  

483,6  

αντικατάσταση φθαρμέν ων πορτών  της Κοσμητείας   

13.664,8  

3.924,6  

2.077  

1.984  αναβάθμιση συστήματος εισόδου της Κοσμητείας   

3.199,2  αντικατάσταση φθαρμένης επιγραφής της Κοσμητείας  

 1.996,4  αντικατάσταση σπασμένων υαλοπινάκων της Σ.Θ.Ε.   
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ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 5  16.716,71 
7.2 200  τραπεζικά έξοδα  200  

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ 6  200  
ΣΥΝΟΛΟ Β  74 .013 ,69 

 
Γενικό Σύνολο Α + Β = 91.233 ,39  
 
* [βλ. Γραφήματα 1 και 2 ] 
 
Β .2  Λοιπές Δράσεις  
 

α. Συνεδριάσεις Εφορευτικού Συμβουλίου Βιβλιοθήκης Σ.Θ.Ε.  
 

Για την υποστήριξη του έργου της Β ιβλιοθήκης της Σχολής και με στόχο την εύρυθμη 
λειτουργία  της, ο Κοσμήτορας συμμετείχε ως Πρόεδρος στο Εφορευτικό Συμβούλιο της 
Βιβλιοθήκης Σ.Θ.Ε.  σε τρεις (3 ) συνεδριάσεις μέσω τηλεδιάσκεψης , ενώ κ αταβλήθηκε 
προσπάθεια να αντιμετωπιστούν το ταχύτερο δυν ατόν όλα τα ζητήματα που αφορούσαν στη 
λειτουργία της Βιβλιοθήκης . 

 
β. Συναντήσεις με Επόπτες Σ.Θ.Ε. για επίλυση τεχνικών και κτηριακών προβλημάτων  
 

Ο Κοσμήτορας είχε τακτική συνεργασία με τους εκπροσώπους της Τ.Υ.Π.Α., αρχής γενομένης 
στις 21 -01-2025, παρουσία κ.κ. Προέδρων/Αναπληρωτών Προέδρων ή Αντιπροέδρων/Εποπτών 
των (μητροπολιτικών) Τμημάτων, οπότε και διαμοιράστηκαν τα κάτωθι στοιχεία:  
 
1. Για τα τελευταία 8 χρόνια, εργολαβίες συντηρήσεις που έχουν γίνει στη Σ.Θ.Ε. σε 
ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό (Η/Μ), θέρμανση και μόνωση (ημερομηνίες υλοποίησης, ύψος 
δαπάνης, κτήρια που αφορούσαν) .  
2. Τρέχουσες εργολαβίες συντήρησης με τα ίδια στοιχεία με παραπάνω.  
3. Μελλοντικές εργολαβίες συντήρησης με τα ίδια στοιχεία με παραπάνω καθώς και τις 
προδιαγραφές των προκηρύξεων.  
4. Το κείμενο (τεχνικά δελτία) της προκήρυξης για τις τουαλέτες στη Σ.Θ.Ε.  
5. Το κείμενο της προκήρυξης για την προσβασιμότητα στα κτήρια της Σ.Θ.Ε.  
 
Επίσης, μερίμνησε για την εγκατάσταση νέου Ηλεκτροπαραγωγού Ζεύγους (Η/Ζ) σε χώρους 
που χρήζουν αδιάλειπτης σύνδεσης , την ανακαίνιση των κοινόχρηστων WC , την τοποθέτηση 
νεροχυτών και τον ευπρεπισμό των παρτεριών Νοτίου πλευράς της Σχολής.  

Τέλος, στο πλαίσιο της λειτουργικότητας, της ποιότητας της ερευνητικής διαδικασίας  και της 
διασφάλισης ασφαλών συνθηκών εργασίας, ο Κοσμήτορας εισηγήθηκε θετικά ως προς τη 
διαμόρφωση εσωτερικού χώρου εργαστηρίου του Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας (Συγκρότημα Ευρίπου), με την κατασκευή διαχωριστικού και την εγκατάσταση 
κλιματιστικών μονάδων.  

Δι οικητική οργάνωση  
 
Το  Διδακτικό και Ερευνητικό Προσωπικό  της Σχολής ανέρχεται σε  319 άτομα . Το έργο των 
μελών Δ.Ε.Π. συνεπικουρούν  115 μέλη  Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού  (Ε.ΔΙ.Π.) , 42  
μέλη  Ειδικού  Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού  (Ε.Τ.Ε.Π.) και 82  διοικητικοί υπάλληλοι . 
 
Επικαιροποίηση  Μητρώων Ε σωτερικών και Ε ξωτερικών μελών  
 
Σε συνεργασία  με τα Τμήματα  της Σχολής , η Κοσμητεία επικαιροποίησε  τα μητρώα Εσωτερικών 
και Εξωτερικών Μελών (ή μητρώα Εκλεκτόρων) της Σχολής για τη συγκρότηση επιτροπών 
επιλογής και εξέλιξης , τα οποία ε γκρίθηκαν από τη Σύγκλητο του Ε .Κ.Π.Α. , σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ αγράφου 3α του άρθρου 19 του Ν.  4009/2011, όπως ισχύει με τις διατάξεις 
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της παρ αγράφου 2 του άρθρου 39 του Ν.  4186/2013 (σχετική ΚΥΑ για το Πληροφοριακό 
Σύστημα ΑΠΕΛΛΑ: Φ.122.1/1137/145793/Β2/9 -10-2013).   
 
Έγκριση μητρώων Γνωστικών Αντικειμένων  
 
Σε συνεργασία με τα Τμήματα της Σχολής, η Κοσμητεία κατάρτισε τα Μητρώα Γνωστικών 
Αντικειμένων τ ων Τμημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών, τα οποία εγκρίθηκαν από τη 
Σύγκλητο του Ε.Κ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρ. 144 και 463 του Ν . 4957/2022  και 
τα  σχετικά ΦΕΚ περί παρατάσεων των αναφερομένων στο άρθρ. 463 του Κεφαλαίου ΙΖ’ του  
Ν. 4957/2022 (Α’ 141) προθεσμιών . 
 
Έγκριση μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Εκλεκτόρων  
 
Σε συνεργασία με τα Τμήματα της Σχολής, η Κοσμητεία  κατάρτισε τα Μητρώα  Εσωτερικών  και 
Εξωτερικών Εκλεκτόρων ανά Γ νωστικό Αντικείμενο του Μητρώου Γνωστικών Αντικειμένων  των 
Τμημάτων της Σ.Θ.Ε , τα οποία εγκρίθηκαν από τη Σύγκλητο του Ε.Κ.Π.Α., σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρ. 145 και 463 του Ν . 4957/2022  και τα σχετικά ΦΕΚ περί παρατάσεων  των 
αναφερομένων στο άρθρ. 463 του Κεφαλαίου ΙΖ’ του Ν. 4957/2022 (Α’ 141) προθεσμιών.  
 
Π ράξεις -Αποφάσεις  Κοσμήτορα  
 
Βάσει:  
 

1. των δι ατάξεων των άρθρων 26, 157 του Ν . 4957/2022  

2. της υπ’ αριθμ. 119929/Ζ1/30 -09-2022 Εγκυκλίου του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και  

3. του υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε.Κ.Π.Α. 116958/04 -11-2022 εγγράφου της Διεύθυνσης 
Διοικητικού,  

 

ο Κοσμήτορας εκδίδει Πράξη -ύστερα από εισήγηση της Συνέλευσης του οικείου Τμήματος - 
για τη χορήγηση επιστημονική ς  άδειας, άδειας άνευ αποδοχών καθώς και παράλληλης 
απασχόλησης μελών Δ.Ε.Π. σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα .  

 

Το έτος 202 5 συνέταξε τριάντα δύο  (32 ) Πράξεις  (23  Πράξεις το ακαδημαϊκό έτος 202 4 -25 
και 9 Πράξεις το ακαδημαϊκό έτος 202 5-26). 

 

Επίσης, βάσει των διατάξεων  του άρθρου 154 του Ν . 4957/2022, όπως τροποποιήθηκαν με τις 
διατάξεις του άρθρου 29 του Ν . 5029/2023 , εξέδωσε μία (1) Απόφαση για παραμονή μέλους 
Δ.Ε.Π. του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών σε καθεστώς μερικής απασχόλησης  
(ακαδημαϊκό έτος 2024 -25) . 

 

Λοιπές ενέργειες  
 
Η Κοσμητεία συνέρχεται τακτικά, τουλάχιστον μία (1)  φορά /μήνα.  Το έτος 202 5 το Συμβούλιο 
Κοσμητείας συνήλθε 17 φορές , μέσω τηλεδιάσκεψης . Η Κοσμητεία κατέβαλε κάθε δυνατή 
προσπάθεια, μέσα στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, ώστε να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη 
λειτουργία της Σχολής. Κ αταβλήθηκε  προσπάθεια ώστε να αντιμετωπιστούν  το ταχύτερο 
δυνατόν όλα τα ζητήματα  που αφορούσαν στη λειτουργία της Σχολής , αμέσως μόλις αυτά 
ανέκυ πτ αν.  Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. εισήγαγε στο Συμβούλιο της Κοσμητείας πλήθος 
αιτήσεων συμμετοχής μελών Σ.Θ.Ε. σε διεθνή συνέδρια και κάλυψης εξόδων δημοσίευσης σε 
διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές , προς έλεγχο και αξιολόγηση , στο πλαίσιο του έργου  
«Συμμετοχή σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια -Δημοσιεύσεις » , με Επιστημονικό Υ πεύθυνο τον 
Καθηγητή κ. Γεράσιμο Σιάσο.   
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Η Σχολή συμμετ είχε  ενεργά στη Σύγκλητο, προωθώντας προς έγκριση τις υποθέσεις των 
Τμημάτων της .  

 

Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. , προκήρυξε  και διεξήγαγε εκλογές για  την ανάδειξη : 

• εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του 
αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σ.Θ.Ε.  για θητεία από 01 η-09-202 5 έως 31 η-
08 -202 6 

• εκπροσώπου των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού  (Ε.Τ.Ε.Π.) 
και του αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σ.Θ.Ε.  για θητεία από 01 η-09-202 5 
έως 31 η-08 -202 6 

• Προέδρου και Αντιπροέδρου των Τμημάτων  Φυσικής, Γεωλογίας και 
Γ εωπεριβάλλοντος, Βιολογία ς , Χημείας, Μαθηματικών, Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών, Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης , Τεχνολογιών Ψηφιακής 
Βιομηχανίας  της Σ.Θ.Ε.  για θητεία από 01 η-09-2025 έως 31 η-08 -2028.  

 
Την Παρασκευή  07 Μαρτίου 2025  πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Εντευκτηρίου μελών 
Δ.Ε.Π.  της Σχολής Θετικών Επιστημών, παρουσία των μελών Δ.Ε.Π. της Σ.Θ.Ε. Πρόκειται για 
ένα χώρο που ενδείκνυται για ολιγομελείς συναντήσεις εργασίας και δημιουργικά διαλείμματα, 
με πρόσβαση στο δίκτυο.  

Η Κοσμητεία, σε συνεννόηση με την Πανελλήνια Σχολή Ναυαγοσωστικής, πραγματοποίησε την 
Τετάρτη 19 Μαρτίου 202 5 σεμινάριο ναυαγοσωστικής και πρώτων βοηθειών [βλ. Εικόνα 1 ]. 

Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος, η Σχολή Θετικών Επιστημών -με 
πρωτοβουλία του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος - διοργάνωσε δράση 
δενδροφύτευσης και ευπρεπισμού στο χώρο της Πανεπιστημιούπολης Ζωγράφου την Πέμπτη 
05 Ιουνίου 2025 (ώρ ες  09:00 -12:00) . Η εν λόγω δράση υλοποιήθηκε με τη συνεργασία και 
συμμετοχή των Σχολών και Τμημάτων της Πανεπιστημιούπολης, ως ένδειξη έμπρακτης 
κοινωνικής και περιβαλλοντικής ευθύνης , ενισχύοντας την περιβαλλοντική συνείδηση, την 
καλλιέργεια πνεύματος συνεργασίας και το σεβασμό στον κοινό χώρο . Στους συμμετέχοντες 
χορηγήθηκε βεβαίωση κοινωνικής προσφοράς [βλ. Εικόν ες  2-4 ]. 
 
Τη Δευτέρα  03  Νοεμβρίου  2025 πραγματοποιήθηκε ενημέρωση/εκπαίδευση των μελών της 
Σχολής Θετικών Επιστημών σε θέματα πυροπροστασίας και πυρασφάλειας από τον 
Α ντιπύραρχο -Διοικητή  του 4 ου Πυροσβεστικού Σταθμού Αθηνών  [βλ. Εικόν ες  5-7]. 
 
Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025 επισκέφθηκε τη Σ.Θ.Ε. ολιγομελής αντιπροσωπεία από τα 
Hubei University (HU) και Hubei Normal University (HBNU), που εδράζονται στις πόλεις 
Wuhan και Huangshi της επαρχίας Hubei Κίνας, αντίστοιχα. Η αντιπροσωπεία αποτελείτο 
από τους αντιπροέδρους των Πανεπιστημίων και τους Υπευθύνους των Γραφείων Διεθνών 
Σχέσεων των αλλοδαπών ιδρυμάτων. Τα μέλη της αντιπροσωπείας συνεδρίασαν με τους 
Α ντιπροέδρους των Τμημάτων Βιολογίας, Φυσικής, και Ιστορίας και Φιλοσοφίας της 
Επιστήμης, Καθ ηγητές  κ.κ. Δ. Χατζηνικολάου, Φ. Μαυρόπουλο και Α. Τύμπα, αντίστοιχα, υπό 
το συντονισμό της υπεύθυνης σχέσεων Ε .Κ .Π .Α .-Ιδρυμάτων Ηubei, Αναπ ληρώτρια ς  
Καθ ηγήτρια ς  Τμήματος Βιολογίας, κ. Α. -Μ. Παππά. Διατυπώθηκε το έντονο ενδιαφέρον για τα 
επιστημονικά αντικείμενα που θεραπεύονται στη Σ .Θ .Ε . εν γένει και ειδικά στα εν λόγω 
Τμήματα, όπως περιγράφηκαν σε ολιγόλεπτες παρουσιάσεις από τους Α ντιπροέδρους, και 
υπήρξε πληροφόρηση ως προς τα αντίστοιχα αντικείμενα των πολλαπλών Σχολών και 
Τμημάτων των δύο κινέζικων Πανεπιστημίων. Υπήρξε σαφής δήλωση ενδιαφέροντος για 
περαιτέρω σύσφιξη σχέσεων, δημιουργία κοινών ακαδημαϊκών και ερευνητικών προγραμμάτων, 
καθώς και ανταλλαγές προσωπικού και φοιτητών, κυρίως εφόσον υπάρχει ήδη σε ισχύ 
Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των Ε .Κ .Π .Α . και HU από το Μάιο του 2025 και εν εξελίξει 
Μνημόνιο μεταξύ των Ε .Κ .Π .Α . και HBNU. Μετά την καθ' όλα επιτυχή συνάντηση στη Σ .Θ .Ε ., 
η αντιπροσωπεία μετέβη στο γραφείο της Α ντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και 
Εξωστρέφειας , Καθηγήτριας κ. Σ. Παπαϊωάννου, προσαυξημένη  ως προς τον Γενικό Διευθυντή 
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του τρίτου ιδρύματος της αντιπροσωπείας, του Hubei Provincial Department of Education, 
Wuhan Κίνας, όπου επισφραγίστηκε το ενδιαφέρον της συνεργασίας ανάμεσα στα HU και 
Ε .Κ .Π .Α ., υπεγράφησαν λεπτομερή συμφωνητικά ανταλλαγής φοιτητών και δηλώθηκε η 
ένθερμη πρόθεση διάνοιξης σχέσεων με τα έτερα δύο ιδρύματα της αντιπροσωπείας  [βλ. 
Εικόνες 8 -10]. 
 
Με μέριμνα του Κοσμήτορα, σχεδιάστηκε γραφιστικά νέο  λογότυπο της Σχολής Θετικών 
Επιστημών, με αντιπροσωπευτικό σχέδιο κάθε Τμήματος, το οποίο κοσμεί κοινόχρηστους και μη 
χώρους της Σχολής [βλ. Εικόνα 11]. 
 
Εντός του 2025 συζητήθηκε η προετοιμασία για την πραγματοποίηση  του νεοσύστατου  Science 
Festival  της Σ.Θ.Ε. το 2026, εστιασμένο στις δράσεις, την έρευνα και την εκπαίδευση της 
Σχολής  και ορίστηκε η Οργανωτική Επιτροπή . 
 

Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε. , Καθηγητής Αριστείδης Παρμακέλης, είναι μέλος:  

 

❖ της Επιτροπής Δεοντολογίας του Ε.Κ.Π.Α.  

❖ της προσωρινής Διοίκησης του Πανεπιστημιακού Κέντρου Έρευνας και Καινοτομίας  
(ΠΑ.Κ.Ε.Κ.)   

❖ της Επιτροπής  εξέτασης υποβληθέντων αιτημάτων  για διεξαγωγή Φεστιβάλ, εκδηλώσεων 
κ.λπ. σε  χώρους του Πανεπιστημίου  στην Πανεπιστημιούπολη  

❖ της Επιτροπής αναφορικά με την απονομή του τίτλου του επίτιμου διδάκτορα  

❖ της Επιτροπής Φοιτητικής Μέριμνας στο Ε.Κ.Π.Α.  

❖ της Διοικούσας Επιτροπής του Μουσείου Φυσικών Επιστημών και Τεχνολογίας  

❖ της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών  

❖ του Πειθαρχικού Συμβουλίου Φοιτητών της Σ.Θ.Ε. του Ε.Κ.Π.Α.  

❖ της Επιτροπής για τον επετειακό εορτασμό των 190 χρόνων από την ίδρυση του Ε.Κ.Π.Α.  

❖ της Επιστημονικής  Επιτροπής του Διεθνούς Συνεδρίου “ Athens  Research  and  
Innovation  Summit ” 

❖ της Επιτροπής Απονομής Ετήσιων Βραβείων  (α) Εξαιρετικής Πανεπιστημιακής 
Διδασκαλίας, (β) Αριστείας στην  Έρευνα Ε.Κ.Π.Α., (γ) Αναγνώρισης της Εξαιρετικής 
Προσφοράς στο Πανεπιστήμιο και την Κοινωνία , για το ακαδημαϊκό έτος 2024 -2025  

❖ της 3μελούς επιτροπής για την εκτέλεση σκοπού δωρεάς Κων/νου Δεϊρμενδζόγλου  

❖ της Επιτροπής Κατάρτισης Επιστημονικού Προγράμματος της 2 ης  Διάσκεψης του 
Ε.Κ.Π.Α., με τίτλο : «ΕΚΠΑ 2024 -2025: Εξελίξεις και Προοπτικές » (04 έως 06 -07 -2025) . 

 

Ο Κοσμήτορας της Σ.Θ.Ε.  είναι αναπληρωματικό μέλος:  

 

❖ της 3μελούς  επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού, με τίτλο : «Εργασίες ανακαίνισης των 
κοινόχρηστων χώρων υγιεινής και διαμόρφωσης WC  για ΑμεΑ στο κτήριο της 
Πανεπιστημιούπολης Ζωγράφου του Ε.Κ.Π.Α. » 

❖ της 3μελούς  επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού  που αφορά στην 
προμήθεια εξοπλισμού για την κάλυψη αναγκών της Μονάδας Ασφάλειας και 
Προστασίας του Ε.Κ.Π.Α.  

 

Ο Κοσμήτορας  διετέλεσε Πρόεδρος της εσωτερικής Επιτροπής  για την αξιολόγηση 
υποψηφιοτήτων για τα ετήσια Βραβεία για το ακαδημαϊκό έτος 2024 -202 5: (α) Εξαιρετικής 
Πανεπιστημιακής Διδασκαλίας για διδάσκοντες της Σ.Θ.Ε. , (β) Αναγνώρισης της Εξαιρετικής 
Προσφοράς στο Πανεπιστήμιο και την Κοινωνία , (γ) Αριστείας στην Έρευνα Ε.Κ.Π.Α.  
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Κατά την άσκηση των α ρμοδιοτήτων και των καθηκόντων τους,  τόσο ο Κοσμήτορας όσο και τα 
υπόλοιπα  μέλη της Κοσμητείας , κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια , ώστε να διασφαλιστεί η 
αυτονομία των Τμημάτων και να προωθηθεί η βούληση των Συνελεύσεών τους.  
 
Η συμβολή του προσωπικού της Γραμματείας της Κοσμητείας καθώς και της Υπηρεσίας 
Αποκ εντρωμένων Μονάδων του Ε.Λ.Κ.Ε.  (για τους πρώτους οκτώ μήνες  του 2025 ) είναι 
ιδιαιτέρως σημαντική  για την εύρυθμη λειτουργία της . Αποτελεί δέσμευση της Κοσμητείας η 
συνέχιση  της προσπάθειας για τη ν ανάπτυξη της Σχολής. Για την ευόδωση αυτής της 
προσπάθειας είναι απαραίτητη η συνεισφορά όλων των μελών της Σχολής , με τη συνεχή άσκηση 
εποικοδομητικής  κριτικής και την υποβολή προτάσεων.  

 
 

O Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών  
 
 

Αριστείδης Κ. Π α ρμακέλης   
Καθηγητής Τμήματος Βιολογίας  
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